

Больная тема

Оптимизация наоборот

В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ ГОРОЖАН ОСОБЕННО ТРЕВОЖИТ СКЛАДЫВАЮЩАЯСЯ КРИЗИСНАЯ СИТУАЦИЯ В МЕДСАНЧАСТИ ЛЕСНОГО.

Много нареканий в адрес городской поликлиники, «скорой помощи», стоматологии. Они во многом справедливы. Но критиковать рядовых сотрудников, которые тащат на себе всю лечебную работу, принимают весь «негатив» эмоций пациентов, наверное, неправильно. Основная вина, надо полагать, лежит на руководителях. А вот их-то почти не трогают. Вспомните: до недавнего времени (почти два десятилетия) медработники были самой низкооплачиваемой категорией населения — наряду с педагогами и другими бюджетниками. В дальнейшем зарплата существенно выросла лишь по отдельным специальностям, и, опять же, у руководителей.

Говорят, кому многое дается, с того и спрос строже. В Лесном все наоборот. Посмотрите, кто из врачей ЦМСЧ-91 в последнее десятилетие получил почетные звания. Насколько известно — сплошь руководители! Состояние же здравоохранения в городе неуклонно ухудшается. Отремонтировать операционную или закупить аппаратуру при наличии средств — невелика заслуга. Основное — кадры и отношение к ним, четкая организация их работы. Пока же (и это справедливо не только для Лесного) руководители больше пекутся о собственном благополучии. Как явствует из последних материалов местных СМИ, оптимизация в медсан-



КАРИКАТУРА ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

части продолжится. Число врачей в городе катастрофически сокращается. При этом у начальника ЦМСЧ-91 (зайдите на сайт медсанчасти) до сих пор аж восемь заместителей! И штат управленцев, похоже, не собираются оптимизировать.

Практикующий врач и медсестра — главные фигуры в здравоохранении, но, к сожалению, только на словах. На деле же (по условиям труда, зарплате и т.д.) ими являются многочисленные бухгалтеры, экономисты, юристы и прочие, кто обращается непосредственно к руководству. На них уходит значительная часть фонда заработной платы учреждения. Но ведь, если вдуматься, они — не более чем вспомогательный персонал, обязанный создавать условия для

основных работников, помогать им в работе. Для чего нужна будет вся эта «армия», если не станет лечащих врачей, медсестер, санитарок? Престиж работников, выполняющих основную работу в бюджетном учреждении, продолжает падать. И это — при повышенном с них спросе (врача, например, за ошибку и посадить могут!).

Так дела обстоят не только в медицине, но и в образовании, культуре. Городская администрация и вовсе не спешит с оптимизацией своей структуры.

Покуда главными действующими лицами на деле не станут те, на ком все держится, кто выполняет основную работу, покуда в коллективах не оптимизируют управленческий аппарат, трудно ожидать перемен к лучшему.

И еще. В Лесном ежегодно проходят отчеты главы городского округа, дается информация о планах на будущее. Только вот почему-то в тех отчетах показатели Лесного сравниваются исключительно с показателями городов Северного округа области, в лучшем случае — со среднеобластными показателями. Но не смешно ли «атомному» городу равняться на Нижнюю Туру, Новую Лялю, Верхотурье, Качканар, Ивдель или даже Серов? Ведь Лесной — город федерального значения. Почему условия жизни в нем не сравниваются с условиями жизни в других ЗАТО атомной отрасли? Наверное, это было бы и логичнее, и нагляднее, и честнее.

И. ПОТАПОВ
Лесной

Мысли вслух

Чем закончился праздник

«... А настроение совсем не праздничное»

ПОБЕДА ВСЕГДА БЫЛА ГЛАВНОЙ ДУХОВНОЙ СКРЕПОЙ НАШЕГО НАРОДА, ГЛАВНЫМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРАЗДНИКОМ, 7 НОЯБРЯ ОТМЕНИЛИ, 1 МАЯ ПРЕВРАТИЛИ ВО ЧТО-ТО КАЗЁННОЕ, МНОГОЧИСЛЕННЫЕ ЦЕРКОВНЫЕ ПРАЗДНИКИ — ЭТО ТОЛЬКО ДЛЯ ВЕРУЮЩИХ, И, ЕСТЕСТВЕННО, ВСЯ МОЩЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО РИТУАЛА ПЕРЕШЛА НА 9 МАЯ. ДЕНЬ ПОБЕДЫ СЕГОДНЯ — ЭТО БУКВАЛЬНО ВСЁ, КАК РОДИНА, КАК ПУШКИН.

Пять миллионов военных числятся пропавшими без вести на той войне, а это значит, нет денег на поиск захоронений. И здесь нужно расставить приоритеты, для миллиардеров деньги есть, а чтобы разыскать и достойно похоронить героев — денег нет. Так считает Стас, встреча с которым состоялась 9 мая. Достойные соображения Стаса имеют место быть.

Следующим моим собеседником оказался бывший главный конструктор «ЭХП» Сергей Михайлович Иванов, в руках которого был портрет, как оказалось, его отца. С него смотрел бравый капитан с орденами и медалями — Иванов Ми-

хаил Фёдорович, командир диверсионного отряда, прошедший Советско-финскую и Великую Отечественную войны. По словам Сергея Михайловича, диверсии в тылу врага и захват «языков» были основной военной работой его отца, что касается партизан, то без поддержки их отряда немцы расправились бы с ними на раз.

Герой Социалистического Труда Михаил Павлович Чертовиков, бывший главный инженер завода, тоже шел с портретом отца — Чертовикова Павла Ивановича, сержанта, по военной специальности «связист», награжденного двумя орденами и множеством медалей, дошедшего до Берлина.

Уважаемый читатель, я не в состоянии в этой статье пересказать услышанное от по-настоящему очень уважаемых людей нашего города, Сергея Михайловича Иванова и Михаила Павловича Чертовикова, о подвигах их отцов. Если вкратце, то их отцы храбро сражались и достойно вели себя на фронте, но вот мнение известных в городе людей по подготовке и проведению в Лесном всенародного праздника 9 Мая Вам стоит узнать:

— Олег, сегодня вроде праздник, а настроение совсем не праздничное, вот раньше 9 Мая праздновали так праздновали, народ веселился, шли колонны с песня-

ми, играла музыка, а теперь ни транспарантов, ни флагов, ничего этого нет. И посмотри на часы, время сейчас только 11:30, а народ уже расходится. И основная причина — стадион закрыт, людям негде присесть, а стоя наблюдать за происходящим не каждый в состоянии. Разве за то наши отцы на фронтах кровь проливали, чтобы сейчас кучка проходивцев стала миллиардерами? Будь жив Сталин, он бы расстрелял этих казнокрадов в один момент.

В целом, тема разговора крутилась о несправедливости, коррупции чиновников и обнищании населения. Далее собеседники направились по домам, а я — смотреть эстафету. Стою на постаменте Вечного огня, подходят кучкой Гришин, Новиков, Кондрашов, здороваются за руку, я им на английском отвечаю, на что сразу последовала реплика Гришина: «Вот съездили ты на американские деньги и стал таким грамотным» (это он о моей встрече с англичанами в связи с 50 миллиардами долларов компенсации акционерам «ЮКОСа»).

В этом году городская эстафета выглядела жалким подобием спортивного состязания, основные комбинатовские коллективы вообще проигнорировали это мероприятие, не выставили свои ко-

манды, остальные немногочисленные команды не смогли заполнить эту брешь. В общем, с треском провалили эстафету, и ничего неожиданного в этом нет. Еще 5 ноября 2015 года в газете «Радар» была опубликована моя статья «Тренд вседозволенности», где я предсказал, чем закончится праздник 9 Мая 2016 года. Правильно Михаил Павлович и Сергей Михайлович отметили, что у нас в городе есть нерадивые чиновники, и в том числе С.А. Рясков, ответственный за спорт и культуру, он напрямую причастен ко всему случившемуся на празднике 9 Мая в этом году.

И в заключение. Господин Рясков — главный двигатель строительства Ледового дворца в городе. Когда я в своих статьях начал критиковать этот проект, в ответ он назвал меня нечистоплотным писакой, которых в приличном обществе бьют канделябрами по голове, и это лишь за то, что я обнародовал общее мнение тренеров и спортсменов. Так вот, г. Рясков, скажу вам, что в приличных обществах порядочные люди за срыв общенародного праздника 9 Мая не ждут последствий, а сразу кладут на стол заявление об увольнении.

О. ЧУБАТЫЙ
Лесной

Торговля

«Сад и дача»

21 МАЯ с 09:00 до 16:00 на площади СКДЦ «Современник» г. Лесного будет проходить специализированная сельскохозяйственная ярмарка «Сад и дача — 2016».

Организаторы ярмарки — специалисты комитета экономического развития торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной».

В ярмарке примут участие представители питомников, приусадебных хозяйств и индивидуальные предприниматели Свердловской, Челябинской, Пермской и Курганской областей.

Вниманию садоводов будут представлены: садовый инструмент, семена, рассада, плодовые саженцы, декоративные кустарники, луковичные растения, удобрения, биопрепараты, средства для защиты растений, продукция пчеловодства...

ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ
ЛЕСНОГО

Экономика

Область продала типографию

НИЖНЕТАГИЛЬСКАЯ типография, одна из старейших в области, специализируется на широкоформатной печати газет. Сегодня в ней работает 30 человек. Фонд имущества Свердловской области провел торги и выставил на аукцион 36 225 акции принадлежащего региону открытого акционерного общества — это 100% уставного капитала.

Как сообщает пресс-служба областного мингосимущества, типографию приобрело физическое лицо из Нижнего Тагила, заплатив изначально предложенную цену — 75,2 млн рублей за два земельных участка общей площадью более 7,2 тыс. кв. м и 14 объектов недвижимости, в числе которых 3 здания, склады и гаражи.

В мае фонд проведет торги по продаже других областных госпредприятий, запланированных на этот год к приватизации: Нижнетагильского хлебокомбината, санатория «Курьи», гостиничного комплекса «Зеленая роща», полиграфического объединения «Север» и Первоуральской типографии.

«РГ», № 91

Благоустройство

Город — это наш дом!

ЛЕСНИЧАНЕ включились в процесс уборки родного города.

Первые субботники на придомовых территориях состоялись 20 апреля. На сегодняшний день уже более ста дворов обрело по-весеннему ухоженный и опрятный вид.

При этом стремление горожан привести в порядок примыкающую к своим домам территорию увеличивается.

Информация для тех, кто хочет принять участие в благородном деле очистки города от мусора, Дату и время проведения субботников во дворах необходимо согласовать с ЖЭКа по месту жительства. В таких случаях сотрудники Управляющей компании предоставят гражданам весь необходимый инвентарь и вовремя вывезут собранный мусор.

ПО ИНФ. СМИ